07.04.2020

Temat: Zadania tekstowe.

W Waszych podrecznikach macie opisane krok po kroku jak rozwigzaé zadania
tekstowe — str. 94, 95.

Zadanie 1 str. 96

Piotr i Pawel majg razem 300 znaczkow. Piotr ma 5 razy wigcej znaczkow niz
Pawel. lle znaczkéw ma Pawel?

Sprawdzamy czy odpowiedz 60 bedzie wlasciwa.
Pawel — 60 znaczkow
Piotra— 5« 60 = 300

Razem — 300 + 60 = 360. PowinniSmy otrzyma¢ 300, zatem odpowiedz, ze Pawel
ma 60 znaczkow jest nieprawdziwa.

Sprawdzamy czy odpowiedz 50 bedzie wlasciwa.
Pawel — 50 znaczkéw
Piotra — 5 ¢ 50 = 250

Razem — 250 + 50 = 300. Powinnismy otrzyma¢ 300, zatem odpowiedz, ze Pawel
ma 50 znaczkéw jest prawdziwa.

Zadanie 3 str. 97

Po podwoérku biegaja kroliki i paw. Zwierz¢ta maja razem 18 nog. lle krélikow?
Kréliki — x

Liczba nog krolikéw — 4  x

Liczba n6ég wszystkich zwierzat - 4 e x + 2

Razem wszystkich nég — 18

Ukladamy réownanie:

4dex+2=18 | odejmujemy 2 od obu stron rownania

4ex =16 | dzielimy obie strony rownania przez 4

Xx=4



Spr. 4ex+2=4+4+2=18
L=P

Odp. Na podworku biegaja 4 kroliki.

Sprébujcie rozwigzaé zadania 1, 2, 3 i 4str. 104, 105 z zeszytu ¢wiczen.

Rozwigzania przeslijcie_na adres: ewagnilka-matematyka@wp.pl
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